
AUTO RECYCLERS ASSOCIATION OF AUSTRALIA                                                 
      SALVAGE TAKATA AIRBAGS RECOVERY PROGRAM

ABN: 17 113 220 303. Registered Office: PO Box 4117, McKinnon, VIC, 3204, Australia

Recipient Created
Tax Invoice (RCTI)

Choice Auto Parts
118 Maddox Rd
WILLIAMSTOWN VIC 3016
AUSTRALIA

ABN: 28618815624

RCTI Date
04 Sep 2021

Account Number
170

RCTI Number
RCTI1746

Due Date
 04 Sep 2021

Reference

AUTO RECYCLERS 
AUSTRALIA PTY LTD

TAKATA RECOVERY 
PROGRAM
ABN 17 113 220 303
Unit 43, 328 Reserve Road
Cheltenham Vic 3192
www.takatarecovery.com
admin@takatarecovery.com

Tel: 0418 829 110

Description Quantity Unit Price GST Amount AUD

112436 | WF0EXXGBBE8C48622 | Driver Ford MONDEO  2008 1.00 36.3636 10% 36.36

112437 | JM0GG103200529075 | Driver Mazda Mazda6 GY 2006 1.00 36.3636 10% 36.36

112438 | JM0GG103200529075 | Passenger Mazda Mazda6 GY 2006 1.00 36.3636 10% 36.36

112439 | JMFSRCS7A6U002833 | Passenger Mitsubishi Lancer CH  2006 1.00 36.3636 10% 36.36

112447 | MNALSAE908W761666 | Driver Ford RANGER  2008 1.00 36.3636 10% 36.36

112448 | MNALSAE908W761666 | Passenger Ford RANGER  2008 1.00 36.3636 10% 36.36

112487 | MNALSFE908W742777 | Driver Ford RANGER  2008 1.00 36.3636 10% 36.36

112488 | MNALSFE908W742777 | Passenger Ford RANGER  2008 1.00 36.3636 10% 36.36

Subtotal 290.88

Total GST 10% 29.12

TOTAL AUD 320.00

The GST shown above will form part of the total GST payable by the supplier on the business activity statement (BAS) for the 
relevant tax period.

Written Agreement

The recipient and the supplier declare that this agreement relates to the above supplies. The recipient can issue tax invoices in 
respect of these supplies. The supplier will not issue tax invoices in respect of these supplies. The supplier acknowledges that it 
is registered for GST and that it will notify the recipient if it ceases to be registered. The recipient acknowledges that it is 
registered for GST and that it will notify the supplier if it ceases to be registered. Acceptance of this recipient created tax invoice 
(RCTI) constitutes acceptance of the terms of this written agreement. Both parties to this supply agree that they are parties to 
an RCTI agreement. The supplier must notify the recipient within 21 days of receiving this document if the supplier does not 
wish to accept the proposed agreement.

http://www.takatarecovery.com
mailto:admin@takatarecovery.com

